

Мес. ирава - 1994 -
4 июнд. - с. 4.

Е.Е и "СТЫДОБИЩА"

"Многогранчик" Евгений Евтушенко так же бодр, как в приснопамятное время своего расцвета. Он возвернулся из Штатов, где читал лекции о том, верно, как как худо приходится России. Е.Е. вернулс с миссией: учинить тарарамную рекламную кампанию по своей книге "Не умирай прежде смерти".



Поэт пробежался по центральному книжному точкам Москвы, раздавал автографы, отвечал только на удобные вопросы и с жаром – конек! – читал стихи, в которых преобладали слова: "срам", "стыд" и "стыдобища".

Процесс ревизии русской действительности завел Е.Е. так далеко, что у маэстро в уме народился новый цикл стихов. Про страшные будни Родины. Наверно, с преобладанием тех же слов. И читать стихи Е.Е., верно, будет уже американцам. До следующей кампании.

Отар КУШАНШВИЛИ.